
MUNICIPIO DE CAMINHA

PROCEDIMENTO CONCURSAL PARA CON$I1TUIÇÃO DE RELAÇÃO IURÍDICA DE EMPREGO PÚBLICO POR

TEMPO INDHERMIMDO PARA PREENCHIMENTO DE UM POSTO DE TRABALHO NA CARREIRA]

CATEGORIA DE ASSISTENTE OPERACIONAL PARA A DIVISÃO DE AMBIENTE, ECONOMIA E SERVIÇOS

AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS

ATA DA REUNIÃO oo JÚRI - N.o :

Aos sete dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, reuniu o Júri do procedimento

concursal em epígrafe, constituído pela Presidente do Júri Angelina Marla Perelra da Cunha,

Chefe da Divisão de Ambiente, Economia e Serviços, pela vogal efetlva, que substitui a

presidente nas suas faltas e impedimentos, Angelina Maria Esteves, Chefe de Dlvlsão de Coesão

Social, Educação, Cultura, Turismo e Desporto, pela vogal efetiva Ana Veloso Dourado Ferreira,

Chefe de Divisão de Administração e Finanças Municipais, pelo vogal efetivo Alberto lose Reino

Gomes, Chefe de Unidade Intermédia 3.o grau e pela vogal efetiva Paula Cristina Valença Dias,

Técnica Superior, com a seguinte ordem de trabalhos:

1. Proceder à apreciação das pronúncias apresentadas em sede de audiência prévia de

interessados;

2. Elaborar a lista definitiva dos/as candidatos/as admitidos/as e excluidos/as do

procedimento concursal;

3. Proceder à marcação da data para realização do 1.9 Método de Seleção Obrigatório -

Prova de Conhecimentos;

4. Proceder à marcação da data para realização do 2.9 Método de Seleção Obrigatório -

Avaliação Psicológica;

5. Proceder à marcação da data para realização do Método de Seleção Facultativo -

Entrevista de Avaliação de Competências.

Em sede de audiência prévia de interessados, apresentou pronúncia a candidata Raquel Sofia

Araújo Barandas.

A candidata Raquel Sofia Araújo Barandas, excluída por não deter a escolaridade obrigatória

aferida em função da data de nascimento, vem, na sua comunicação para efeitos de

reclamação, referir que cumpriu a escolaridade obrigatória, uma vez que frequentou a escola

até à maioridade, invocando, para o efeito, o disposto na alínea b) do n.9 4 do artigo 2.o da Lei

85/2009 de 27 de agosto. Na sua pronúncia, a candidata alega, ainda, que o mesmo decreto
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determina que a escolaridade obrigatória é de 12 anos e não O 12.5 ano. Após apreciação da

pronúncia apresentada em sede de audiência de interessados, deliberou o júri, por

unanimidade, manter a decisão de exclusão da candidata, pois O fundamento legal que invoca

apenas se refere à idade em que cessa a obrigatoriedade de frequentar a escola, não tendo,

efetivamente, a candldata, as habilitações exigidas (escolaridade Obrigatória aferida em função

da data de nascimento) para o grau de complexidade funcional [Grau I) do posto de trabalho

em causa, que, neste caso, de acordo com a data de nascimento da candidata, seria o 12,9 ano,

tendo a mesma apenas o nlvel habilitacional equivalente ao 9.9 ano.

Após deliberar sobre as pronúncias apresentadas em sede de Audiência Prévia de

Interessados, o júri dellberou aprovar as seguintes listas deflnitivas de candldatos/as

admitidos/as e de candidatos/as excluídos/as do procedimento concursal:

CANDIDATOSZAS ADMITIDOSIAS

AIDA MARIA COUTO PIRES GONÇALVES

ANA BEATRIZ GANDRES ROCHA

ANA CRISTINA GONÇALVES VIEIRA

ANA ISABEL AGOSTINHO RODRIGUES

ANA SOFIA ALVES CORDEIRO

ARMANDO PAULO MARTINS DA SILVA

CAROLINA ESTEVES GONÇALVES

FERNANDO JOSÉ MEZIA CARRIL

HELENA ISABEL AGOSTINHO RODRIGUES

HUGO RICARDO RODRIGUES MADUREIRA PINTO

IARA ISABEL MORAIS VERDE

JOANA FILIPA CORREIA DA SILVA

JOÃO MIGUEL FONSECA SOARES

JOSÉ LUIS CACAIS AMORIM

JOSÉ MANUEL MEZIA CARRIL

LILIANA PENEDOS ALVES ARAÚJO MATIAS GONCALVES

LUCAS GALEÃO DIAS PEREIRA
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LUISA MARIA FERNANDES CACAIS SANTOS

MARIA JOSÉ PIRES FERNANDES FIGUEIREDO

MARIA PORTO SOUSA

MARISA CÃNDIDA RAMOS REIS

OLÍVIA CATARINA FERNDANDES OLIVEIRA

PEDRO MIGUEL PORTO MARTINS

RICARDO NUNO DIAS FERNANDES

SÓNIA ISABEL FERNANDES LIMA

TERESA MARIA PINTO PEREIRA

TOMAS LOPES DOS SANTOS DO PAÇO AFONSO

CANDIDATOSlAS EXCLUÍDoszAS

ANTONIO DA SILVA ARAGÃO PEREIRA

FREDERICO ANTÓNIO RODRIGUES PIRES

GEORGINA FERNANDES DOS SANTOS AFONSO

MARIA DA CONCEIÇÃO CUNHA AMORIM

RAQUEL SOFIA ARAÚJO BARANDAS

TÃNIA ALEXANDRA BRAS DA SILVA GOMES

O júri deliberou marcar a data para a realização do 1.9 Método de Seleção de Seleção

Obrigatório - Prova de Conheclmentos (PC), para os dlas 18 e 19 de ”unha de 2024 que se

realizará nas instalações dos Estaleiros Municipais de Caminha, e para o qual serão

convocados/as todos/as aqueles/as que constam na lista deflnitlva de candidatos/as

admitidos/as ao Procedimento Concursal.

O júri deliberou, também, agendar a data para a realização do Método de Seleção - Avaliação

Psicológica para os dias 20, 21 e 22 de 'unho de 2024 para o qual os/as candidatos/as "cam,

desde já, convocados/as caso venham a obter aprovação no Método de Seleção — Prova de

Conhecimentos.
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O júri deliberou, também, agendar a data para a realização da Entrevista de Avaliação de

Competências para os dias 25 e 26 de ”ninho de 2024 para a qual os/as candidato/as ficam,

desde já, convocados/as caso venham a ser conslderados/as Aptos/as no Método de Seleção -

Avaliação Psicológica.

Os/as candidatos/as deverão fazer-se acompanhar de documento de identificação válido:

Cartão de Cidadão ou Bilhete de Identidade.

O júri deliberou notificar todos/as os/as candidatos/as das decisões ora tomadas, efetuar as

respetivas Convocatórias e publicitar a presente ata na página eletrônica da autarquia,

www,cm—camínha.gt.

Todas as dellberações foram tomadas por unanimidade.

E nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião da qual foi elaborada a presente ata e

que, depois de lida, vai ser assinada por todos os elementos do Júri.

Preside te

aria Perelra da Cunha)

Vogal Efetivo Vogal Efetivo

W %%%& & LM
Angel a Maria Esteves) (Alberto José no Gomes)

Vogal Efetivo Vogal Efetivo

"8 AUchoou cchcà
/(Ãna Veloso Dourado Fe reira) (Paula Cristina Valença Dias)

4/4


